

СУСРЕТ НАЧЕЛНИКА ГЕНЕРАЛШТАБОВА СРБИЈЕ И ХРВАТСКЕ



Начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Љубиша Диковић састао се 11. јануара у Моровићу са начелником Генералштаба Оружаних снага Републике Хрватске генерал-пуковником Драгом Ловрићем. Реч је о првом званичном сусрету двојице генерала.

Генерали Диковић и Ловрић разговарали су о могућностима за унапређење сарадње Војске Србије и Оружаних снага Републике Хрватске, пре свега у области атомско-биолошко-хемијске одбране, логистике, обуке и школовања кадра.

Сарадња Србије и Хрватске у области одбране интензивиранија је од друге половине 2010. године, а овај погранични сусрет добра је прилика за њено даље унапређење.

Генерал Диковић изразио је уверење да активна међународна војна сарадња са оружаним снагама земаља у окружењу, коју у складу са интересима Републике Србије предузимају Министарство одбране и Војска Србије, доприноси развоју добросуседских односа, стварању атмосфере међусобног поверења и јачању безбедности у региону. ■

С. С.

Генерал Диковић обишао аеродром Батајница

Генерал-потпуковник Љубиша Диковић, начелник Генералштаба Војске Србије обишао је 204. ваздухопловну бригаду на аеродрому Батајница.

Начелника Генералштаба дочекао је командант Ваздухопловства и противваздухопловне одбране генерал-мајор Ранко Живак.

У току обиласка, генерал Диковић је сагледао услове у којима живе и раде припадници 204. ваздухопловне бригаде и дао смернице за унапређење стања. ■

Војска чисти снег у Сјеници и Новој Вароши

Војска Србије ангажовала је пет инжењеријских машина из Друге бригаде Копнене војске на рашчишћавању снега са путева у општини Сјеница. Четири машине упућене су из краљевачког гарнизона, а једна машина редовно зими чисти снег у сјеничког општини. Војна механизација ангажована је од првог дана невремена које већ десетак дана траје на Пештеру и због кога је у општини Сјеница проглашена ванредна ситуација.

Висина снежног покривача достиже један метар, а ветар прави сметове високе од три до пет метара. Оно што путари очисте током дана снежна мећава завеје током ноћи, а неки путни правци морају се чистити и два пута дневно.

У Сјеници је и даље на снази одлука о ванредном стању због снежних падавина и невремена. Председник општине Муриз Турковић захвалио је свима, а посебно Војсци, на помоћи која је неопходна јер су удаљена села завејана, а чести су и прекиди струје.

– Чинимо све, али је пресудна помоћ Војске Србије као и специјализованих предузећа из Новог Пазара и Нове Вароши – изјавио је Турковић и додао да је у таквим временским условима немогуће очистити свих 550 километара локалних путева различитих приоритета.

Због снежног невремена ванредно стање проглашено је и у општини Нова Варош, где се Војска, са још две машине укључила у чишћење снега на завејаним путевима до удаљених села. ■

Резервне старешине у посети Трећој бригади

Градска организација резервних војних старешина из Зајечара и координатор рада Организације резервних војних старешина Тимочког региона недавно су организовали радну посету Трећој бригади Војске Србије у Нишу.

Резервне старешине примио је командант Треће бригаде пуковник Желимир Глишовић.

Током посете, резервне старешине сагледале су нови приступ у обучавању војника и старешина оклопно-механизованих јединица, како се ангажују јединице у извршавању задатака и која су нова техничко-технолошка решења у ефикасности борбених средстава. Такође, домаћини су информисали госте о специфичностима ангажовања у мањим саставима приликом реализације треће мисије Војске, као и у саставима цивилне заштите. ■

С. А.



ПОВРАТАК СРПСКИХ МИРОВЊАКА ИЗ ЛИБАНА

Припаднике Војске Србије који су чинили други контингент српских војника у мировној мисији Уједињених нација у Либану, на београдском аеродрому „Никола Тесла“, трећег дана Нове године, дочекали су начелник Центра за мировне операције пуковник Јелесије Радивојевић, породице и пријатељи.

Потпуковник Игор Шћепановић, мајори Стеван Рашета, Ивица Трајковић и Срђан Булатовић и капетан Славко Ђукић вратили су се у Србију после шест месеци боравка у Либану, где су били распоређени на дужностима штабних официра.

Потпуковник Шћепановић, коме је ово после мисија у Источном Тимору и Либерiji, треће учешће у мировној мисији, предводио је српски тим у Либану. Он је истакао да је мисија протекла мирно и без значајнијег угрожавања безбедности, мада је подизање тензије било приметно у последња два месеца.

– Мисију UNIFIL у Либану сви доживљавају као фактор стабилности у региону и због тога се може рећи да није било значајније промене статуса безбедности. Наш посао наставили су официри у трећој ротацији која из Србије одлази у мисији у Либан – рекао је Шћепановић.

Према речима мајора Трајковића, српски тим је задовољан оствареним резултатима и показао се равноправним са оружаним снагама још тридесет и пет земаља које су учествовале у мисији.

– Били смо распоређени у сектору Исток, где смо заједно са припадницима шпанских оружаних снага били задужени за обезбеђивање мира и да омогућимо либанској војци да успостави легитимну контролу над земљом, што и јесте основни задатак UNIFIL мисије у тој земљи – истакао је мајор Трајковић.

Начелник Центра за мировне операције пуковник Радивојевић истакао је да се у мировним мисијама у Африци, на Блиском Истоку, Кипру и у Либану тренутно налази 65 припадника наше војске, а током ове године планирано је знатно повећање броја учесника.

Мировна мисија Уједињених нација у Републици Либан установљена је 1978. године, а припадници Војске Србије у њој учествују од децембра 2010. године. ■

Н. ДРАЖОВИЋ
Снимио Ј. МАМУЛА

ПРИМОПРЕДАЈА ДУЖНОСТИ КОМАНДАНТА ЦЕНТРА ЗА ОБУКУ КОПНЕНЕ ВОЈСКЕ

У Пожаревцу је одржана примопредаја дужности команданта Центра за обуку Копнене војске између досадашњег команданта пуковника Миливоја Пајовића и пуковника Душка Шљиванчанина, који ће обављати дужност заступника команданта. Примопредаји су присуствовали бригадни генерал Горан Радовановић, заступник команданта Команде за обуку Војске Србије, градоначелник града Пожаревца Миодраг Милосављевић, представници Војске Србије, градских власти и институција.

Генерал Радовановић је на свечаности истакао да је пуковник Пајовић на месту команданта Центра за обуку провео годину дана, а пре тога је био командант Гардијског батаљона у Гарди ВС, што је за сваког официра српске војске велика част. Пајовић је током своје војничке каријере био на дужностима у органима у штабу Команде Гарде, а након завршеног Генералштабног усавршавања постављен је на место команданта Центра за обуку Копнене Војске.

Пуковник Шљиванчанин је обављао готово све дужности у јединицама пешадије, укључујући дужности командира вода, чете, помоћника команданта за службу војне полиције, команданта граничног батаљона, начелника у пешадијском школском центру и различите дужности у Центру за обуку Копнене војске. На место заменика у Центру дошао је после завршеног Генералштабног усавршавања и обављања дужности начелника одељења за оперативне послове у команди Команде за обуку. ■

Н. Д.

НОВИ КОМАНДАНТ ЦЕНТРА ЗА ОБУКУ ЛОГИСТИКЕ

Примопредаја дужности команданта Центра за обуку логистике у крушевачкој касарни „Цар Лазар“, обављена је између досадашњег команданта пуковника Милорада Димитријевића, који одлази у пензију, и потпуковника Милана Терзића који ће обављати дужност заступника команданта Центра.

Обраћајући се присутнима на свечаности, заступник команданта Команде за обуку бригадни генерал Горан Радовановић подсетио је да је пуковник Димитријевић службовао у гарнизонима Самобор, Горњи Милановац и Крушевац, те да је својим радом допринео угледу војске и части официрског позива. Истовремено, изразио је уверење да ће потпуковник Терзић успешно обављати задатке команданта Центра за обуку логистике и унапредити достигнути ниво функционалних способности. ■

З. М.